
 

 

Verbale di Consiglio 21 settembre 2015 
 
Presenti: 
 
Ruggero Sassi 
Lamberto Cuppini 
Carlo Alberto Sgargi 
Floriana Galatioto  
Alberto Sbaraglia 
Davide Zanghi Dalle Olle 
Marco Gazzarini 
Angelo Alpi 
Rag. Murli 
 
Il Presidente Ruggero Sassi apre la riunione alle ore 18:15 enunciando l'ODG. 
 
Prende la parola il consigliere Lamberto Cuppini per illustrare le variazioni di bilancio come da 
allegato al verbale. Viene sottolineato e ribadito anche dal Revisore dei Conti come il Comitato sia 
in stato di emergenza per quanto riguarda il personale, correndo il rischio di non avere le risorse 

per tenere aperto durante il mese in cui l’unica impiegata del comitato sarà assente per congedo 

matrimoniale. Viene approvato all'unanimità. 

 

Viene ravvisata dai consiglieri la necessità di integrare l'organico presso il CRER affinché possa 

essere curata la contabilità e le attività ordinarie dell'ufficio. Il Presidente Ruggero Sassi concorda 

e fa presente di aver già esposto la situazione alla FISE e attende risposte in merito. 

 
Il Presidente Ruggero Sassi illustra le delibere amministrative numero: 02952, 02951, 02975, 

02974, 03048, 03069. Vengono approvate all'unanimità. 

 
Il Presidente Ruggero Sassi espone la situazione del circolo di Croara gravemente danneggiato 
dall'alluvione. Ricordando i casi in cui, sia il terremoto che l'eccezionale nevicata scorsa, hanno 

creato danni ingenti si discute sull'opportunità di creare un fondo di solidarietà. Si cercherà di 

trovare una soluzione per istituire tale fondo. Il consigliere Lamberto Cuppini si informerà anche sul 

l'alternativa di stipulare un'assicurazione. 
 

Il Presidente Ruggero Sassi rende noto che è pervenuta una segnalazione di come sia 

presumibilmente stato organizzato a Campogalliano uno stage per monta western con una 

persona che non rispondeva ai requisiti richiesti per un tecnico. Il Presidente chiederà spiegazioni 

al referente Luca Minarelli, questa sera assente, e poi riferirà al Consiglio. 

 

Il consigliere Davide Zanghi dalle Olle illustra alcune soluzioni per il Galà dell'equitazione. Propone 

di utilizzare un catering solidale che destina i fondi raccolti ad un programma di sostegno per 
donne vittima di violenza dell'associazione MondoDonna che propone prezzi molto vantaggiosi. Si 

riscontra così la necessità di trovare una location adeguata per l'occasione e il Consigliere Davide 

Zanghi dalle Olle propone alcune alternative come Palazzo del Vignola, Savoia Regency e 
Palazzo Albergati, quest'ultimo il consigliere Lamberto Cuppini si offre di richiedere un preventivo. 

Il Presidente Ruggero Sassi chiede al consiglio se vogliono organizzare tale evento. All'unanimità, 

viste le premesse fatte, si decide di procedere alla richieste dei preventivi. 
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Il consigliere Lamberto Cuppini segnala che i verbali non sono sul sito, vista la linea del Consiglio è 

di renderli disponibili si sollecita di sistemare il sito affinché siano messi online nel più breve tempo 

possibile. 
 
Il consigliere Floriana Galatioto chiede notizie sul bando per l'assegnazione dei Campionati 
Regionali invernali. Il Presidente Ruggero Sassi comunica essere quasi pronto. 
 
Il consigliere Floriana Galatioto pone la questione dei defibrillatori. Il presidente Ruggero Sassi 

sottolinea che il CRER non può pagare i defibrillatori, che erano state contattate aziende che a 

fronte dell'acquisto offrono il corso per l'utilizzo. Il costo per ogni defibrillatore è di circa 800€. 

Angelo Alpi riferisce come il comune di Imola abbia consegnato alle Associazioni Sportive i 
defibrillatori. 
 

Il consigliere Giovanni Sbaraglia chiede se il Tecnico Ranieri Campello sarà presente al Test 

Event. Il consigliere Floriana Galatioto afferma che il Tecnico conferma la sua presenza agli 
appuntamenti richiesti. Il Presidente si incarica di chiedere conferma scritta al Tecnico Ranieri 
Campello delle sue presenze. 
 
Il Rag. Murli abbandona il consiglio alle ore 19:58. 
 

Il consigliere Floriana Galatioto sottolinea la necessità di avere un supporto per la sua presenza a 

Verona Cavalli 2015. Visti gli impegni professionali il Consigliere Marco Gazzarrini annuncia la sua 

impossibilità ad essere presente. Il consigliere Davide Zanghi Dalle Olle mette a disposizione la 

sua collaborazione per il periodo dal 3 al 6 novembre. Il Presidente Ruggero Sassi provvederà a 

dare disposizioni per prenotare l'alloggio per il consigliere Davide Zanghi Dalle Olle a Verona 
laddove si ritenesse necessaria la presenza di due persone. 
 
La riunione si conclude alle ore 20:11 
 
 
 

        Il Presidente 
                            Ruggero Sassi 
 

               
 
         ________________________ 
 
 
 
 
 




